

Errata for 2014R Tromen

Applies only to patterns dated 5/9/14 and before.

Page 3, left column, Rnds 6 and 8 should read as follows: With MC, *[brp I, yfsllyo] 4 times, brk I, yfsllyo, slip marker, brp I, yfsllyo, [brk I, yfsllyo] 4 times, slip marker; rep from *.